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İstanbul Lisesi 125 Yaşında!... 
Bugün 15 Ocak 2008, İstanbul Lisesi’nin 
kuruluşundan bu yana tam 125 yıl geçti, 
ülkemizin en köklü ve en iyi eğitim 
kurumlarından birinin mensubu olmaktan 
büyük gurur duyuyoruz. 

Okulumuzu daha da yükseklere taşımak 
kararlılığındayız. 

125. Yıl Logosu 

 
İstanbul Lisesi, İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
ve İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı’nın 
ortak çalışmasıyla 125. Yıl Logosu belirlendi. 
Tasarım henüz İstanbul Lisesi’nde okuyan bir 
kardeşimize, Semih Hüseyin’e (’09) ait. 

Logoya *.tif formatında aşağıdaki adresten 
ulaşabilirsiniz: 

www.ielder.org.tr/Data/File/125_logo.rar 

 

 

 

 

 

125. Yıl Etkinlikleri Başlıyor!... 
Okulumuzun kuruluşunun 
125. Yıl Dönümünü coşku 
ile kutlayacağımız 2009 
yılı etkinlikleri, 16 Ocak 
2009 günü saat 20:00’de 
Akatlar Mustafa Kemal 
Merkezi’nde Borusan 

İstanbul Filarmoni Orkestrası tarafından 
verilecek açılış konseriyle başlayacak. 

Bu mutluluğu hep birlikte yaşamak 
arzusundayız. Konsere katılım ücretsizdir. 
Davetiyeyi aşağıdaki adreste bulabilirsiniz. 
Gelmek istiyorsanız lütfen bizi arayın, 
davetiyenin aslını size ulaştıralım. Mevcut 
davetiyeler, talep edenlere başvuru sırasına göre 
verilecektir. 

www.ielder.org.tr/Data/File/konser%20davetiye.JPG 

Basın Mensubu Sarı–Siyahlılarla 
Toplantı 

İstanbul Lisesi, 
İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği 
ve İstanbul Erkek 
Liseliler Egitim 
Vakfı yoneticileri 
11 Ocak 2008 
Pazar günü 

İstanbul Lisesi Şeref Salonu’nda Sarı–Siyahlı 
basın mensupları ve iletişimcilerle bir araya 
gelmiş ve 125. Yıl dolayısıyla yapılacak 
etkinliklerle ilgili kendilerine bilgi verip, 
önerilerini alıp, desteklerini istemişlerdir. 

Onların katkılarıyla çok daha coşkulu ve başarılı 
olacağız. 

 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

AAyyllııkk  BBüülltteennii  
15 Ocak 2009 
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Kış Aşuresi ve Sakarya İzci Grubu 
100. Yıl Çalıştayı 

Bu yıl Kış Aşuremizi 18 
Ocak 2008 Pazar 
düzenliyoruz. Hepinizi 
muhteşem binamızda birkaç 
saat geçirip, dostlarınızı 
görüp, anılarınızı tazelemek 

üzere saat 11:00’de okulumuza bekliyoruz. 

Özellikle eski ve yeni izciler, 
sizler mutlaka gelin, çünkü 
karavananın ardından 2012 
yılında kutlanacak Sakarya İzci 
Grubu’nun 100. yıl dönümü 
ile ilgili çalıştayınız var. 

Sakarya Marşı Cep Telefonlarında 
Artık cep telefonlarınıza Sakarya Marşı’nı 
yükleyebilir ve zil sesi olarak kullanabilirsiz. 
Sizleri okul marşımızı mümkün olduğunca fazla 
dinlemeye ve dinletmeye davet ediyoruz. 

Aşağıdaki adreslerde değişik seçenekleri 
aşağıdaki adreslerde bulabilirsiniz: 

Koro eşliğinde söylenen Sakarya Marşı için; 

www.ielder.org.tr/Data/File/sakarya.mp3 

Sakarya Marşı’nın ilk dörtlüğü ve nakaratı 
formatında olan melodisi için (yalnız piyano); 

www.ielder.org.tr/Data/File/iel_sakarya_kisa.mid 

Sakarya Marşı’nın iki kere ilk dörtluğü ve iki 
kere nakaratı formatında olan melodisi için 
(yalnız piyano); 

www.ielder.org.tr/Data/File/iel_sakarya_tam.mid 

Not: İstediğiniz melodiyi yazısına tıklayarak 
bilgisayarınıza indirebilir. Daha sonrada 
telefonunuzun özelliğine göre kablo bağlantısı 
ya da bluetooth ile telefonunuza 
aktarabilirsiniz. 

 

 

 

Sarı–Siyahlılar Gençler için Kişisel 
Gelişm Fırsatı: 

“MentorKoç” Programı 
Kariyerlerinde belli bir yol almış Sarı–Siyahlı 
ağabey ve ablaların deneyimlerini üniversitede 
okuyan kardeşlerimizle paylaşmaya davet 
ettiğimiz, “MentorKoç” programı Fuat 
Yalçın’72 ve Ece Erçel’01 tarafından 
uygulamaya konuluyor. İlgilenen gençlerimizi 
ve büyüklerinin katılımlarını bekliyoruz. 
Ayrıntıları, 

www.ielder.org.tr/Data/File/Mentorkoc.pdf 
adresinde görebilirsiniz. 

Staj Başvuruları Uzatıldı!... 
Bildiğiniz gibi, her yıl, 
derneğimiz bünyesinde, 
üniversitede lisans 
öğrenimi görmekte olan 
Sarı–Siyahlı kardeşlerimize 
yaz stajı başvurularında 
destek olmaya çalışıyoruz. 

Geçen yıllarda, derneğimize gelen yaz stajı 
başvurularında gençlerimize hedefledikleri 
firmalarda staj  konusunda destek verilmiştir. 
Bu yıl da zorunlu yaz stajı yapmak istediğiniz 
firmalara yaptığınız başvurularda sizlere 
yardımcı olmak için elimizden geleni yapacağız. 

Yaz stajı başvurularınızı, web sitemiz üzerinden 
yapabilmeniz mümkündür. Başvurularınız için 
son tarih, 27 Aralık 2008 Cumartesi günü 
olmasına rağmen olası başvuru gecikmelerini 
göz önüne alarak internet üzerinden son 
başvuru tarihini 17 Ocak 2009 Cumartesi 
gününe ötelemiş bulunmaktayız. 

Başvuru için 
http://www.ielder.org.tr/?staj=true adresine 
tıklayınız. 

Tüm sorularınız için derneğimize 
ulaşabileceğinizi yeniden hatırlatır staj başvuru 
sürecinizde bol şanslar dileriz. 
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Teşekkür 

 
Önce Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu’nun 1 Aralık 
2008’de kapılarını sizlere açtığını ve ardından 
17 Aralık 2008’de yapılan resmi açılışla, Sarı–
Siyahlıların bir araya gelebilecekleri hoş bir 
mekana sahip olduklarını tüm camiamıza 
duyurduk. 

Treffpunkt Sarı Siyah Avlu’nun bulunduğu 
yerin, İstanbul Erkek Liselilerin buluşma 
noktası haline getirilmesindeki katkıları için, 
başta İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı 
olmak üzere mimari tasarımların 
oluşturulmasına yön veren Cem Erözü’ne (’82), 
bu tasarımları nihai hale getirerek uygulamaları 
yapan Kerem Şengezer’e (’94), değerli 
fotoğrafları duvarları süsleyen Tansel 
Atasagun’87 ve Tanla Atun’a (’09); ayrıca Sarı 
Siyah Avlu’nun açılışından bugüne kadar bize 
destek olan ve camiamıza bağlılıklarını gösteren 
tüm Sarı–Siyahlılara teşekkür ederiz. 

 

Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu’da 
Menü ve İndirim 

“Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu”da neler yenilip 
içilebileceğinin ve karşılığında nasıl bir bedel 
ödeneceğinin merak edildiğini biliyoruz. 
Güncel menüyü aşağıdaki adreste bulacaksınız. 
Menü ve fiyatlar “Treffpunkt–Sarı Siyah 
Avlu”nun 1 Aralik 2008’de sizlere kapılarını 
açtığı gün dile getirilen görüşler dikkate alınarak 
yeniden oluşturuldu, ayrıca bu fiyatlar 
üzerinden İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
üyelerine % 15 indirim var (Sabit Menü limitli 
içecek 45 YTL, Sabit Menü limitsiz içecek 50 
YTL). 

İndirimden yararlanmak için İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği kartını göstermek yeterli, bir 
kart ile sizinle birlikte toplam 4 kişi aynı 
indirimden yararlanabilir. 

Henüz lisede okuyan kardeşlerimiz de 18 yaşını 
doldurmuş olmak koşulu ile “Treffpunkt–Sarı 
Siyah Avlu”ya gidebilir ve İELKART’ı 
göstererek aynı indirimlerden faydalanabilir. 

“Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu” saat 18:00’e 
kadar café olarak hizmet verecek ve Pazar 
günleri kapalı olacaktır. 

Güncel menü; 

www.ielder.org.tr/Data/File/AVLU%20MENU.pdf 

adresindedir. 

Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu’da 
Dönem Yemekleri, Buluşmalar 

“Treffpunkt–Sarı Siyah Avlu” açıldığı günden 
itibaren pek çok Sarı–Siyahlı’nın dönem 
yemeklerine ve diğer davetlerine sahne oldu. 

Bu yoğun ilgiyi en güzel 27 Aralık 2008 akşamı 
anlatır: 1976, 77 ve 78’lilerin toplandığı gecede 
toplam 70 kişi eğlendi, anılarını tazeledi. O 
gece tesadüfen 2006 mezunlarından 25 kişi de 
geldi ama daha erken organize olan ağabey ve 
ablaları mekanı kapatması nedeniyle yer 
bulamayıp döndüler. Muhteşem gecenin 
fotoğrafları aşağıdaki adreste: 

http://tinyurl.com/7tadev 
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İstanbul Lisesi ÖSS Birincisi!... 

2007 yılında olduğu gibi 2008 yılında da 
İstanbul Lisesi mezunu kardeşlerimiz ÖSS 
sınavında birinci oldular. Konuyla ilgili 6 Ocak 
2009 tarihli Milliyet gazetesinde çıkan sıralama 
yukarıda, haberin kendisi aşağıdaki adrestedir: 

http://tinyurl.com/7zmu8j 

Yunus Söylet İstanbul Üniversitesi 
Rektörü 

Prof. Dr. Yunus Söylet’74 
İstanbul Üniversitesi 
Rektörlüğü’ne atanmıştır. 
Kendisini kutlar, yeni 
görevinde başarılar dileriz. 

Tolunay Baykal’dan (’76) Teşekkür 
Eşim Cengiz Baykal’ı üç ortopedik operasyonda 
sağlığına kavuşturan, yakın ilgilerini 
gördüğümüz değerli bilim insanları; ağabeyim 
Prof. Dr. Harzem Özger’73, kardeşlerim Prof. 
Dr. Cüneyt Şar’78, Uzm. Dr. Ata Can Atalar’a 
ve İstanbul Tıp Fakültesi Ortopedi ve 
Travmatoloji Kliniği’ni her yönüyle mükemmel 
şekilde donatan, idare eden ağabeyimiz Prof. 
Dr. Aziz Kaya Alturfan’a (’62) şükranlarımı 
sunarım. 
Doç. Dr. Tolunay BAYKAL’76 
 
 
 

İstanbulspor 83 Yaşında!... 

 
4 Ocak 1926’da Kemal Halim Gürgen 
tarafından kurulmuştu İstanbulspor, 
Cumhuriyet tarihimizde bir eğitim 
kurumundan çıkan ilk spor kulübü olarak... 

Türkiye’nin en köklü 
okullarından biri olan İstanbul 
Erkek Lisesi’nin sportif alanda 
temsilcisi, sarı–siyah renkleri 
ve armamızı taşıdığı sürece 
yaşayacak olan bu kulüp bugün 
83 yaşında, gururluyuz. 

İstanbulspor’u yeniden başa güreşirken görmeyi 
çok arzuluyoruz. 

İstanbulspor Belgeseli’ne aşağıdaki adresten 
ulaşabilirsiniz: 

www.istanbulspor.com.tr/tvideo.asp?id=1 

İstanbulspor’da Bu Ay 

Bu yıl Türkiye 2. Futbol Ligi 3. Kademe’de 
mücadele eden İstanbulspor, 14 Aralık 2008–
14 Ocak 2009 tarihleri arasında 1 bereberlik ve 
2 galibiyetle 7. sıradadır. Maç sonuçları şu 
şekildedir: 

İstanbulspor–MKE Kırıkkalespor  0–0 

Alibeyköy–İstanbulspor   1–2 

İstanbulspor–Beykozspor 1908  3–0 

Sezonun ilk yarısını 7. Sırada kapatan 
İstanbulspor, ligin ikinci yarısında 3. 
Klasman’da mücadele edecektir. Takımımıza 
83. yılında başarılar diliyoruz. 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 
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Meraklısı için Öyle Bir Hikâye 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Şehir 
Tiyatrolarında Sarı–Siyahlı iki sanat adamı Sait 
Faik Abasıyanık ve Savaş Dinçel’in (’60) anısına 
“Meraklısı için Öyle Bir Hikâye” tiyatro 
oyununu tiyatroseverlerin beğenisine sunuyor. 
Savaş Dinçel’in uyarlamasını yaptığı oyunun 
yönetmenliğini gene bir Sarı–Siyahlı Ergün 
Işıldar’75 yapıyor. 

Acı Kayıp 
Camiamızın en eski mezunu, 
Dr. Recep Ataman’32 Ağabey 
2 Ocak 2009 tarihinde vefat 
etmiştir. Recep Ataman 
Ağabeyimize Allah’tan 
rahmet, başta oğlu Prof. Dr. 
Ümit Ataman’62 olmak üzere 

ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 
Aidatlarınızı; 
İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 
İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 
Garanti Bankası Galata (67)–1299446 
Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

 

 

 

9. İstanbul Lisesi Uluslar Arası 
Satranç Turnuvası 

Satranç tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de 
her geçen gün daha önemli bir spor, yükselen 
bir değer haline gelmektedir. Satrancın bugün 
İstanbul’da ulaştığı noktada İstanbul Lisesi 
Satranç Kulübü’nün de önemli bir payı 
olduğunu söylemek abartılı olmayacaktır. 
Okulumuzun Satranç Kulübü sekiz senedir yurt 
içi ve dışından birçok sporcuyu bir araya 
getirerek Türkiye’nin gençler seviyesindeki en 
geniş katılımlı ve prestijli turnuvasını 
düzenlemektedir. Turnuva, İstanbul’da ve 
ülkemizde liseler arasında düzenlenen en eski 
turnuvalardan biri olmasının yanı sıra, bu 
seviyede uluslar arası boyutu olan tek 
turnuvadır. Son sekiz yıl içerisinde, camiamız 
çatısı altında, satranç bir oyun olmanın ötesinde 
farklı kültürler, milletler ve  insanlar arasında 
bir köprü halini almıştır. 

Takdir edersiniz ki lise çağındaki bir grup 
gencin mevcut imkanları zorlayarak, bu çapta 
bir organizasyonu kendi çabalarıyla 
düzenlemeleri hiçte kolay değildir. “İstanbul 
Lisesi” adına yakışacak bir turnuvanın 
düzenlenmesi ve bunun yanı sıra yurtdışından 
gelen misafirlerimize ülke ve insanımızın 
tanıtılması amacıyla maddi ve manevi desteğe 
gereksinim duyulmaktadır. Bu konuda İstanbul 
Lisesi Satranç Kulübü’ne yardımcı olabilecek 
Sarı–Siyahlıların desteklerini bekliyoruz. 

Sorumlu Öğretmen Mehmet Küçükköy 
0532 774 10 19 
Satranç Kulübü Başkanı Alper Berkay Akıner 
0554 802 32 41 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 
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Özel Ders Vermek ve Özel Ders 
Almak İsteyenlerin Dikkatine 

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu 
üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders 
başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza 
Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz 
dersler kapsamına müzik, resim gibi güzel 
sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız 
sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla 
buluştururuz. 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz. 

İndirimli Satışlar 

İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların listesinden 
(http://tinyurl.com/5ygzn6) ulaşabilirsiniz. 
Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

 
 
 
 
 

Eğitim Bursu 
Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu 
kötü olan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim 
Öğretim Dönemi’nde “Eğitim Bursu” 
kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir 
komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize 
imzaları karşılığı her birine ayda 75,00 YTL 
ödemekteyiz. 

2008–2009 Eğitim Öğretim Dönemi’nde bu 
kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha 
fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. 
Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve 
okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin 
derneğimize yönlendirmesi yapılacak. Başvuran 
öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları 
araştırılarak burs alması sağlanacak. 

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata 
geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da 
tek seferlik yatıracagınız “Egitim Bursu Sartlı 
Bağış” açtırdığımız hesapta toplanacak ve gerek 
burs olarak gerek öğrencilerin çesitli egitim 
ihtiyaçları için kullanılacaktır. 

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul 
sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz 
değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha 
başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır. 

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden 
tesekkür ediyoruz. 

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Hesap No: 6298546 

http://www.ielder.org.tr 


